



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
Programa de Pós-Graduação em Química

Mestrado e Doutorado

<https://www3.uepg.br/ppgqa>



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 8/2021, RETIFICA O EDITAL 07/2021 -  
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE MESTRADO E  
DOUTORADO PARA ALUNOS REGULARES PARA O SEGUNDO  
SEMESTRE DE 2021**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Química (PPG-Q) da Universidade Estadual de Ponta Grossa, publica a presente retificação a respeito do processo de seleção para ingresso de estudantes regulares, a terem início no segundo semestre do ano de 2021:

1. Resolve retificar o item 1 – CRONOGRAMA.

Fica PRORROGADO o prazo para solicitação de inscrição e ALTERADA as datas do processo seletivo, passando a conter o seguinte cronograma:

PROCEDIMENTOS	DATAS
Período de Inscrição	01/09/2021 a 28/09/2021
Período de envio de documentação	01/09/2021 a 28/09/2021
Divulgação das Inscrições Homologadas	30/09/2021
Período de Seleção do Mestrado e Doutorado	04/10/2021 a 08/10/2021
Publicação dos Resultados da Seleção	11/10/2021
Período de Matrícula	11/10/2021 a 14/10/2021
Início das Aulas	25/10/2021

2. Resolve retificar o item 5 – DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO do Edital 07/2021, passando a constar a seguinte redação.

Onde se lê: “O edital com o resultado do processo seletivo será divulgado até o dia 29 de setembro de 2021 no site do programa (<https://www.uepg.br/ppgqa/editais>).”



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA**

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
**Programa de Pós-Graduação em Química**

**Mestrado e Doutorado**

<https://www3.uepg.br/ppgqa>



Leia-se: O edital com o resultado do processo seletivo será divulgado **até o dia 11 de outubro de 2021** no site do programa (<https://www.uepg.br/ppgqa/editais>).

3. As demais disposições constantes do Edital 07/2021 permanecem inalteradas.

Ponta Grossa, 17 de setembro de 2021.

**Assinado no original**

Profa. Dra. Vanessa Egéa dos Anjos

Coordenadora do PPG-Q